Документы, необходимые для поступления в школу:
Для всех поступающих:
· Копия Emirates ID ребенка (с обеих сторон);
· Копия Emirates ID одного из родителей (с обеих сторон);
· Копия паспорта ребенка;
· Копия резидентской визы ребенка;
· Копия паспорта одного из родителей;
· Копия резидентской визы одного из родителей;
· Копия свидетельства о рождении ребенка;
· Копия свидетельства о рождении на английском языке;
· Копия перевода свидетельства о рождении ребенка на русский язык (если оригинал свидетельства о рождении не на русском языке);
· Фотография ребенка;
· Выписка из медицинской карты о прививках на английском языке.

Дополнительно для поступающих во 2 - 9 классы:
· Личная карта учащегося;
· Копия личной карты или табеля за последний учебный год и её перевод на арабский или английский язык, заверенный в Министерстве Юстиции, в Министерстве Иностранных Дел, в Посольстве ОАЭ, расположенных в стране, из которой приехал ребенок.

Особое требование для поступающих в 10 класс:
· [bookmark: _GoBack]Личная карта учащегося;
· Копия аттестата или табеля за 9 класс с оценками и её перевод на арабский или английский язык, заверенный в Министерстве Юстиции, в Министерстве Иностранных Дел, в Посольстве ОАЭ, расположенных в стране, из которой приехал ребенок, а также в МИД Дубая.

Особое требование для поступающих в 11 класс:
· Личная карта учащегося;
· Копия аттестата или табеля за 9 класс с оценками, копия табеля за 10 класс и их перевод (каждый документ переводится и легализуется отдельно) на арабский или английский язык, заверенный в Министерстве Юстиции, в Министерстве Иностранных Дел, в Посольстве ОАЭ, расположенных в стране, из которой приехал ребенок, а также в МИД Дубая.

Копии документов (кроме тех, что выделены красным цветом) должны быть предоставлены в электронном виде (в формате jpg, jpeg, pdf) по адресу: admin.ris@dubairuschool.com
